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ΘΕΜΑ: Έγκριση αποδοχής συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ» και υποβολή της πράξης «Δράσεις για υποδομές του Δήμου Λαρισαίων που 
χρήζουν αντισεισμικής προστασίας ». 

Στη Λάρισα σήμερα 12-11-2020 ηµέρα της εβδοµάδας Πέμπτη και ώρα 12.30 μ.µ., η 
Οικονοµική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε δια τηλεδιάσκεψης συνεδρίαση ύστερα 
από τη µε αρ. πρωτ. 45174/06-11-2020 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Αθανασίου 
Αδαμόπουλου, που ορίστηκε με τη µε αριθµ. 3029/09-09-2020 απόφαση του Δηµάρχου Λάρισας, 
παρευρεθέντων από τα µέλη οι κ. 1) Αθανάσιος Αδαμόπουλος ως Πρόεδρος, 2) Μαμάκος 
Αθανάσιος, 3) Σούλτης Γεώργιος, 4) Βούλγαρης Σωτήριος, 5) Αναστασίου Μιχαήλ, 6) 
Γιαννακόπουλος Κοσμάς, 7) Καλτσάς Νικόλαος, 8) Τζατζάκης Φώτιος και 9) Μαβίδης Δημήτριος. 

Η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης 
(πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης 
λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης, σχετικά με το θέμα: Έγκριση αποδοχής συμμετοχής του 
Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και υποβολή της πράξης «Δράσεις 
για υποδομές του Δήμου Λαρισαίων που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας » και αφού έλαβε 
υπόψη: 

1. Το άρθρο 72 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
2. Την υπ΄ αρίθμ. 14578/24-07-2020 πρόσκληση του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» 

του Υπουργείου Εσωτερικών. 
3. Τη με αρ. πρωτ. 45615/10-11-2020 εισήγηση του Αντιδημάρχου Επιχειρησιακού 

Σχεδιασμού & Τεχνικών Έργων κ. Σούλτη Γεωργίου, η οποία έχει ως εξής: 
Έχοντας υπόψη την υπ΄ αρίθμ. 14578/24-07-2020 πρόσκληση του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ 

ΤΡΙΤΣΗΣ» του Υπουργείου Εσωτερικών με τίτλο «Δράσεις για υποδομές που χρίζουν 
αντισεισμικής προστασίας (προσεισμικός έλεγχος)» στον άξονα προτεραιότητας «Ποιότητα ζωής 
και εύρυθμη λειτουργία των πόλεων, της υπαίθρου και των οικισμών» ετοιμάστηκε προς υποβολή 
πρόταση με τίτλο «Δράσεις για υποδομές του Δήμου Λαρισαίων που χρήζουν αντισεισμικής 
προστασίας» προϋπολογισμού 62.092,38 € (με Φ.Π.Α.), που αφορά σε έλεγχο της κατάστασης του 
φέροντα οργανισμού των σχολικών κτιρίων. 

Με το Ν. 3852/2010 « Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87/Α'/7-6-2010), το θέμα της 
σχολικής στέγης πέρασε στις αρμοδιότητες των ΟΤΑ. Μέχρι την ισχύ αυτού του νόμου, τα 
σχολικά κτίρια του Δήμου Λαρισαίων (όπως και των υπόλοιπων Δήμων της χώρας) είχαν 
κατασκευαστεί από τον ΟΣΚ (Οργανισμός Σχολικών Κτιρίων) και τη Νομαρχιακή Αυτοδιοίκηση 
Λάρισας, διάδοχος της οποίας είναι πλέον η Περιφέρεια Θεσσαλίας. Σε πολλές περιπτώσεις 
κατασκευάστηκαν χωρίς την έκδοση οικοδομικής αδείας ή με την έκδοση άδειας από την 
πολεοδομία του ΟΣΚ, με αποτέλεσμα σε μεγάλο αριθμό κτιρίων να είναι αδύνατη η εύρεση των 
σχεδίων και υπολογισμών της μελέτης.  

Με τα δεδομένα αυτά και αξιοποιώντας πρόσκληση του Προγράμματος «ΑΝΤΩΝΗΣ 
ΤΡΙΤΣΗΣ», ο Δήμος Λαρισαίων αποφάσισε να προχωρήσει σε έλεγχο της κατάστασης του 
φέροντα οργανισμού των σχολικών κτιρίων λόγω και της μεγάλης σπουδαιότητάς τους για το 
κοινωνικό σύνολο. Σκοπός της διαδικασίας είναι να υπάρξει καταγραφή της ποιότητας του 



 

δομικού περιβάλλοντος των σχολείων και μια πρώτη αποτίμηση της σεισμικής φέρουσας 
ικανότητάς τους.  

Σύμφωνα με τους όρους της πρόσκλησης, θα υποβληθεί καταρχήν προς χρηματοδότηση η 
εκπόνηση προγράμματος πρωτοβάθμιου και δευτεροβάθμιου προσεισμικού ελέγχου των σχολικών 
υποδομών, (στάδιο 1) και στην συνέχεια θα ακολουθήσει η επανυποβολή της πρότασης με 
αντικείμενο την εκπόνηση μελέτης αποτίμησης – ανασχεδιασμού (Στατικής Επάρκειας) & Τευχών 
Δημοπράτησης για τις κρίσιμες υποδομές που θα επιλεγούν κατόπιν της σχετικής Έκθεσης 
Τεκμηρίωσης (στάδιο 2), ενώ τελευταίο στάδιο, θα είναι η υλοποίηση του φυσικού αντικειμένου 
των μελετών αποτίμησης – ανασχεδιασμού κρίσιμων υποδομών, όπως αυτές επιλεγούν κατά το 
στάδιο 2. Ο συνολικός προϋπολογισμός 62.092,38 € (με Φ.Π.Α.), κατανέμεται ως εξής: Υποέργο : 
Πρωτοβάθμιος & Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος υποδομών του Δήμου Λαρισαίων 
(προϋπολογισμός 47.770,38€ με Φ.Π.Α.) και Υποέργο: Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – 
ευαισθητοποίησης για την αντισεισμική προστασία Δήμου Λαρισαίων, (προϋπολογισμός 
14.322,00€ με Φ.Π.Α.) 
Ως εκ τούτου, παρακαλούμε την Οικονομική Επιτροπή, για τα εξής: 
Α) την έγκριση αποδοχής των όρων συμμετοχής στο Πρόγραμμα «ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και την 
έγκριση υποβολής της πράξης με τίτλο «Δράσεις για υποδομές του Δήμου Λαρισαίων που χρήζουν 
αντισεισμικής προστασίας »  
Β)την κάλυψη από Ίδιους Πόρους του Δήμου Λαρισαίων ή άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα της 
επιπλέον δαπάνης, στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το ως άνω πρόγραμμα δεν 
επαρκεί για την ολοκλήρωση του έργου. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Εγκρίνει: 
Α) Την αποδοχή των όρων συμμετοχής του Δήμου Λαρισαίων στο Πρόγραμμα 

«ΑΝΤΩΝΗΣ ΤΡΙΤΣΗΣ» και την έγκριση υποβολής της πράξης με τίτλο «Δράσεις για υποδομές 
του Δήμου Λαρισαίων που χρήζουν αντισεισμικής προστασίας ». 
Ο συνολικός προϋπολογισμός 62.092,38 € (με Φ.Π.Α.), κατανέμεται ως εξής: Υποέργο : 
Πρωτοβάθμιος & Δευτεροβάθμιος Προσεισμικός Έλεγχος υποδομών του Δήμου Λαρισαίων 
(προϋπολογισμός 47.770,38€ με Φ.Π.Α.) και Υποέργο: Δράσεις ενημέρωσης – πληροφόρησης – 
ευαισθητοποίησης για την αντισεισμική προστασία Δήμου Λαρισαίων, (προϋπολογισμός 
14.322,00€ με Φ.Π.Α.). 

Β) Την κάλυψη από Ίδιους Πόρους του Δήμου Λαρισαίων ή άλλο χρηματοδοτικό πρόγραμμα 
της επιπλέον δαπάνης, στην περίπτωση που το ποσό χρηματοδότησης από το ως άνω πρόγραμμα 
δεν επαρκεί για την ολοκλήρωση του έργου. 
 

Αποφασίστηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε. 

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ     ΤΑ ΜΕΛΗ 
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